

市政协委员来我区视察创卫工作

李纯涛介绍情况 陈广平陪同视察



本报讯(记者 仇玉存)9月4日下午,市政协部分委员来我区视察创卫工作,并就推进创卫工作积极建言献策。区委书记、区人大常委会主任李纯涛向政协委员介绍我区创卫工作开展情况。区政协主席陈广平陪同视察。副区长张云云汇报我区创卫的主要做法及成效。

自5月份创建国家卫生城市活动开展以来,我区在市委、市政府的正确领导下,按照“上下联动、整体推进”的工作思路,加强领导,完善机制,细化目标,夯实措施,狠抓落实,4个创卫主体环境卫生面貌明显改善,市民卫生意识和城市管理水平明显提高,创卫工作取得了阶段性成果。

政协委员们实地察看了潘黄街道云峰雅居、利民河、前进河、美丽村及杨坝菜场等创卫整治现场。每到一处,委员们都认真听取创卫工作情况介绍,一致认为我区创卫工作领导重视,措施有力,成效明显,居民群众从创卫中看到了益处,得到了实惠。

在随后召开的座谈会上,李纯涛感谢政协长期以来对盐都经济社会发展的关心、支持,并欢迎政协委员为我区创卫工作建言献策。他说,创建国家卫生城市,既是市委、市政府的重点工作,也是我市重要的民生工程。盐都是创卫的主战场,创卫工作面广量大。全区上下要以此次政协委员视察作为今后工作的动力,高度重视创卫成果的巩固和提升,时刻保持清醒的头脑,将委员们的建议转化为工作落实的具体行动。同时,我区将进一步完善创建巡查的工作方案,争取取得高分,力争以更好的成绩迎接省暗访验收。

9月4日下午,市政协部分委员来我区视察创卫工作。图为在区领导李纯涛、陈广平等陪同下,政协委员正在察看潘黄街道创卫整治现场。本报记者 应晓山 摄

羊维达听取全区招商选资工作情况汇报时强调

突出重点项目 讲究招商实效

本报讯(记者 王丹)9月3日下午,区委副书记、区长羊维达主持召开专题会议,听取全区招商选资工作情况汇报。他强调,全区上下要进一步加大对项目的研究力度,突出重点项目,讲究招商实效,力争吸引更多的优质项目落户盐都。副区长潘宏培、区政府领导方平及相关地区、部门负责人参加会议。

在认真听取相关工作汇报后,羊维达指出,招商选资是组织经济工作的第一抓手,今天的招商项目,就是明天的经济增长点。全区上下要以更大的热情,投入到招商选资工作中来,一如既往地推进这项工作向前推进,不断增强盐都经济社会发展后劲。

羊维达要求,各板块要把招商选资的重点落实到跟踪重点项目上,组织专业、专职的队伍跟踪、服务重点项目,确保招商选资工作有序进行,要不断研究地区产业特色,主动出击,采取敲门招商、以商引商等形式,牢牢把握工作的主动权。在重点项目的招引与推进

过程中,要更加注重把握项目的质量,重点考察投资主体的实力,了解项目实施的可行性,研究盐都现有条件对接项目的可能性,着力招引一批投资规模大、科技含量高、与产业链配套的项目。在追求好项目的同时,决不能降低招商选资门槛,确保招引货真价实的项目来盐都建设投产。

羊维达强调,招商领导小组和高新区要全力配合全区招商选资工作,及时评估重点项目招引信息。高新区要确保招商接待等工作与优惠政策紧跟,区商务局、经信委、发改委要定期更新、汇总十大内资、十大外资、十大高新项目的进展情况,并及时上报。要进一步做好招商选资所需人员和要素的配备工作,各单位抽调工作人员必须与原单位脱钩,全身心投入到招商选资工作中,始终保持深入开展招商选资工作的积极性,争取招商选资工作取得新成果。

本报讯(孙玲 何丹)9月3日

上午,楼王镇召开干部大会,传达贯彻区四套班子月度工作例会精神,部署落实当前重点工作,按照年初拟定的项目推进目标,实行“一个项目、一位领导、一套班子、一包到底”的工作机制,紧扣时间节点,明确职责分工,加快项目推进,为冲刺三季度、力夺全年胜奠定基础。

重抓工业项目。今年以来,该镇积极开展招商选资“百日会战”活动,镇主要领导率招商小分队先后赴广东、上海等地招商,并成功举办了“百日会战”项目集中签约活动。截至目前,该镇共招引有效项目17个,其中工业项目10个。实行科级干部挂钩联系制度,组织专门人员,为每个项目提供个性化优质服务,帮助明星涂装、法瑞特二期等项目办理立项、环评、审批等手续,确保签约项目早开工、快建设。重点突出斯瑞达二期、法瑞特二期、海科机械等3个列入八大类重点工程项目和金盛机械、光明涂装二期等在建设项目,确保早竣工、快投产。超前帮助诚鑫机械、斯瑞达新材料等企业解决资金、用工等难题,确保竣工项目早生产、快达效。与此同时,着重做好宏达着色剂、仲记酒业、瑞恒公司等企业的盘活与提升,促进闲置资产尽快增量扩张。

紧抓农业项目。该镇紧扣农业类主导镇的目标定位,围绕“强农、惠农、富农”目标,大力实施“一区带三园”战略,以现代渔业示范园、现代畜牧业示范园和高效设施蔬菜园为依托,强势推进万头猪场和万只羊场、水产品交易市场、泥鳅养殖、鼎绿蔬菜二期等10个重点项目,确保按期实施到位。

狠抓三产服务业项目。该镇以创建“国家级生态镇”为新起点,坚持规划引领,做好土地经营文章,突出抓好嘉丰花园、华亭名居、建管所南侧、诚鑫退镇退园等项目的经营与管理,促进新镇区开发建设,以创建“省级卫生镇”、“文明镇”为契机,规范集镇经营秩序,大力整治占道经营,全面清理“店外店”,加快老镇区的改造和提升。进一步优化、美化集镇环境,以强化招商拓展三产服务业,不断提升城镇品位和服务功能,努力打造宜居宜业的生活环境。

紧抓社会事业项目。该镇坚持把保障和改善民生作为党委、政府的首要职责,重点实施了利民商贸中心新建、横塘河区域整治、横塘河大桥新建、朝阳桥新建、污水处理厂新建和城乡公交一体化等17件为民办实事工程。发动社会各界参与,着力改善敬老院居住条件,切实把保障和改善民生的事情办好、办实,真正让科学发展成果惠及百姓。

楼王千群大干三季度力夺全年胜

明确职责分工 加快项目推进

我区深度推进创卫宣传与健康教育

本报讯(记者 仇玉存)9月2日下午,我区召开创卫攻坚阶段宣传与健康教育工作推进会议,进一步加大创卫宣传发动力度,推进健康教育工作的深入开展。

会议指出,创卫宣传与健康教育是创卫工作的一项硬性指标,也是推进整个创卫工作的基础。全区

上下要站在讲政治的高度,高标准落实,大力度推进创卫攻坚阶段宣传与健康教育工作。要加强台账资料建设,强化健康教育宣传阵地建设,做到创卫氛围营造再提升,健康教育点达标再提升。同时,要开展高频度的督查指导,确保在省暗访验收中不失分、得高分。

尚庄:阀门产业支撑镇域经济崛起

本报记者 仇玉存

种阀门。今年5月,该项目投产运行。三期项目投产达效后,年产阀门可达1.2万吨,解决就业500人,年新增销售5亿元、利税5000万元。

为了扩大国内市场,今年4月,盐电阀门与国内知名的流体控制设备、仪表阀门等产品的制造销售公司——北京莱纳克公司合作,成立了江苏莱纳克流体控制技术有限公司,加强新产品研发生产,进一步提升国内市场份额。

强化力量聚合 做亮特色项目

今年以来,尚庄镇紧扣打造双新大道示范片上最美乡镇、旅游重点镇的奋斗目标,层层分解落实目标任务,硬化责任措施,重抓项目快推进。

该镇坚持项目兴镇不动摇,把项目招引作为增总量、促发展的重要举措,贯穿全年工作的始终,紧扣“依托园区招引新型工业项目,依托尚湖景区招引特色服务项目,依托双新大道招引现代农业项目”这一思路,及时研究制定招商选资工作意见,在全镇开展“招商选资比质效”竞赛活动,不断营造招商选资氛围。至目前,该镇已签约投资3亿元的立体泊车、2亿元的丰泽园橡塑、1.5亿元的汽车制动部件、富邦景观绿化等项目10个,并加紧跟踪尚湖景区养老养生、合资大立机器、南京保温材料、无锡毛绒加工、南京涂装等11个项目。

该镇坚持以时间节点倒逼项目建设,以投产达效检验工作成果,成立了项目推进工作领导小组,要求挂钩服务的机关干部拿出三分之二以上的时间和精力服务于项目建设,促进签约项目抓开工、早落户,积极帮助投资商办理项目的规划、环评、工商登记等手续。促进技改项目抓快投、早见效,筛选盐电阀门等3家骨

干企业作为特色产业培大育强的对象,鼓励企业技改扩能,积极向产业链上下游延伸。目前,阀门前道铸造、高压高温碳化钨全焊接球阀、蝶阀、节流压井管汇等一批阀门技改扩能项目相继开工;金属硬密封全焊接固定球阀通过省级鉴定,被评为省高新技术产品。促进在建项目抓速建、早竣工、快达效,实行挂图作战,建立周督查、月汇报、季考核制度,追求项目效益最大化。大口径阀门、球阀等列入全市“三百工程”的重点项目相继投产达效,成为尚庄阀门产业的亮点工程。特色产业的强势推进,也带动了其他优势项目的落户和建设,2万吨级金属纤维、输送机械、源润电子、冷轧带肋钢筋低温调直等一批项目陆续投产。

加快产业配套 打造集聚平台

“政策优惠程度已不是当今投资商考虑的重点,优越的投资载体和良好的服务平台更具有吸引力。”该镇党委书记李晓东如是说。

近几年来,该镇围绕“致力建成集铸件铸造、精密加工、配套协作、产品研发、仓储物流和综合服务于一体”的阀门产业特色园”这一目标,全面完善了占地3000亩阀门产业园区的修建性详规。在实施推进过程中,坚持以优质服务为抓手,建立了园区建设指挥部,既依靠行政力量推动服务,又大力开拓服务产业配套;既加快园区基础设施建设,又倾力打造园区各项服务平台。

(下转第二版)

干部要敬业乐群

□ 蔡娟

读《朱子文集》,偶见朱熹:“敬业者,专心致志,以事其业也;乐群者,乐于取益,以辅其仁也。”这句话,笔者感慨良多。作为作风建设主体,机关干部们做到敬业乐群很重要。

机关部门的同志要勤于敬业,做到尽忠职守。如何做到尽忠职守?我认为,首先要对自己的工作心存崇敬,才能做到热爱本职工作,而后脚踏实地、专心致志地做好本职工作。日复一日的繁杂工作难免枯燥乏味,要做到锲而不舍、持之以恒,需要我们修心养性,以平和心态待之,在繁瑛的事务中寻找趣味,在实践中不断提升价值。

机关部门的同志要善于乐群,紧密联系群众,善于为民着想,乐于倾听群众的声音,积极了解民情,敢于传达民声,勇于接受群众批评。我们党之所以走过了92年的风风雨雨,是因为拥有广大人民群众的支持。当下加强作风建设,每一位机关干部都要继续发扬党的优良传统,敢于将百姓当成自己的镜子,以群众是否满意为标尺,检验自己的工作。勇于拜群众为师,从群众中汲取智慧,让人民成为机关作风建设的监督者。与此同时,用自己的实际行动“乐群”,真正做好人民的公仆,全心全意为人民服务,让作风建设持续有效,深得人心。

敬业者成事,乐群者多助。如果我们真正做到了敬业乐群,不仅成就了自身,也于机关作风建设大有裨益。

来自双新大道城乡统筹示范片的报道